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A közös jogkezelők üdvözlik a bíróság ítéletét a GVH elleni perben
Öt magyarországi közös jogkezelő szervezet – Artisjus, EJI, Filmjus, Hungart és MAHASZ –

pert nyert a Gazdasági Versenyhivatal ellen, a hivatal által kirótt összesen 210 millió Ft-os

bírság ügyében.

A döntés előzménye, hogy a Gazdasági Versenyhivatal 2014-ben a magánmásolási díj hazai

alkalmazását vizsgálta versenyfelügyeleti eljárásban. Az eljárásban az öt érintett jogkezelő

szervezet önként vállalt több kötelezettséget, így például egy piackutatás elvégzését is. A

magánmásolási díj mértékét megalapozó kutatást szakértők végezték el a jogkezelők

megbízásából, de a 2018-as utóvizsgálat során a GVH a megvalósításban egyes kutatási

szakmai megoldásokat vitatott, végül 2023-ban hibásnak és hiányosnak tartva azt bírságot rótt ki

rájuk.

Az öt érintett szervezet bíróság előtt megtámadta a GVH határozatát, és a mai napon meghozott

ítélet megsemmisítette azt, tekintettel arra, hogy az eljárási szabályok megsértésével született. Az

ítélet e mellett nem kötelezte új eljárás lefolytatására a hatóságot. Az ítélet jogerős, ellene

legfeljebb felülvizsgálatnak van helye.

2025-ben ezeket a rádió- és TV-csatornákat dolgozzuk fel
Mely rádiók és televíziócsatornák elhangzásai után fizet majd jogdíjat az Artisjus?  Már elérhetőek

azon csatornák listái, amelyeket az idei évben „feldolgozunk” - azaz a tényleges elhangzások

alapján osztjuk fel a tőlük beérkező jogdíjakat jövőre.

Feldolgozott rádiócsatornák → 

Feldolgozott TV-csatornák →

Ha egy adott csatornát nem talál a listában, akkor nagyon valószínű, hogy a bevételük és az

ehhez arányosított jogdíj alapján már nem lenne gazdaságos feldolgozni az elhangzási adatait.

Az ilyen adóktól beérkező jogdíjat is kifizetjük - a listában szereplő csatornák elhangzásaira.

A rádiócsatorna-listában azt is megtalálja, hogy hagyományos adatszolgáltatás vagy zenei

ujjlenyomat technológia segítségével azonosítjuk az elhangzásokat.

Mi az a zenei ujjlenyomat technológia? →
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https://www.artisjus.hu/szerzoknek/jogdijfelosztas/radio/
https://www.artisjus.hu/szerzoknek/jogdijfelosztas/televizio/
https://bit.ly/AudioFPtech


Zenei alkotó, és játssza a rádió olyan szerzeményét, mely nem elérhető a streaming

szolgáltatóknál? Töltse fel a hangfelvételt az itt leírt módon →

SYNCCAMP (PL) filmzeneszerző táborba várjuk a jelentkezőket
A lengyel Music Export Poland 2025-ben is megszervezi táborát, ahova ezúttal filmzeneszerzők

jelentkezését várják. Mint minden évben, így idén is lesz a tábornak egy fő magyar résztvevője az

Artisjus támogatásával, erre lehet pályázni minden olyan érdeklődőnek, aki otthonosan mozog a

filmzeneszerzés világában, jól beszél angolul és szívesen dolgozik csapatban. A tábor időpontja:

május 23 - május 28.

Jelentkezési határidő: 2025. március 26. (szerda éjfél)

Emlékeztető: Kedd éjfélig lehet jelentkezni az Artisjus Songbook Campre
Még lehet jelentkezni az Artisjus támogatásával megvalósuló nemzetközi dalszerző táborba. Az

Artisjus Songbook Camp közös dalszerzési lehetőséget biztosít hazai és nemzetközi

művészeknek inspiráló környezetben május 6. és 10. között Budapesten. A részvétel ingyenes: a

szállást, ellátást és eszközöket a tábor szervezői állják. Az Artisjus által delegált résztvevőket az

Artisjus szerzőkből és zeneműkiadókból álló vezetősége választja ki. A jelentkezés feltétele: angol

nyelvtudás.

Jelentkezési határidő: 2025. március 25. (kedd éjfél)

JELENTKEZEM →

JELENTKEZEM →
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https://bit.ly/artisjus-audio-fingerprint-szerzok
https://dalszerzo.hu/2025/03/18/artisjus-songbook-camp-2025-mar-lehet-jelentkezni-a-nemzetkozi-dalszerzo-taborba/
https://www.surveymonkey.com/r/jelentkezes_synccamp_zakopane_2025
https://www.surveymonkey.com/r/ASC_2025_apply


KEMP dalszerzőtábor a Budapest Parkban
4 napos, ottalvós dalszerző táborba várják a jelentkezéseket a KEMP szervezői. A tábor

helyszínét idén a Budapest Park biztosítja. A 20-25 fős kiválasztott brigád minden nap más-más

összetételű csapatban ugrik majd fejest a dalszerzésbe május 12. és 15. között.

Jelentkezési határidő: 2025. március 24. (hétfő éjfél)

A Dalszerző blogról ajánljuk

Rekordszámú szerző kapott jogdíjat, rekordszámú új dal született → 

A szupersztárok számára egyre vonzóbb a stadionturné a fesztiválokhoz képest → 

Dalszerző Playlist #147: A tél YouTube-slágerei →

Üdvözlettel,

Artisjus Kommunikáció

Facebook: @artisjus.hu

Instagram: @dalszerzo

Dalszerző | az Artisjus világa – dalszerzo.hu
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JELENTKEZEM →
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https://dalszerzo.hu/2025/03/12/rekordszamu-szerzo-kapott-jogdijat-rekordszamu-uj-dal-szuletett/
https://dalszerzo.hu/2025/03/13/a-szupersztarok-szamara-egyre-vonzobb-a-stadionturne-a-fesztivalokhoz-kepest/
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